

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI (posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka) Mgr. Kateřina Berušková
Název práce: **Práce s motivací ve škole**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Diplomová práce je věnována zajímavému a důležitému tématu motivace v souvislosti s prožíváními emocemi strachu a úzkosti. Autorka sledovala, zda a jak funguje vztah mezi těmito emocemi a školním výkonem. Cíle se jí podařilo naplnit na vysoké odborné úrovni.

V teoretické části práce předkládá diplomantka podrobnou analýzu pojmu motivace, z literatury použila známé autory a jejich novější tituly. Ve 3. kapitole je podrobná analýza výkonové motivace, obsahově velmi zajímavá. „Emoce a motivace“ uzavírají teoretickou pasáž.

Praktická část je po metodologické stránce na solidní úrovni, má kvantitativní i kvalitativní část. Jako dotazník byly použity B.-JEPI, Piers - Harris a MV-6 k měření výkonové motivace. Dále byla použita analýza hormonu kortizol ze vzorku slin jako indikátor úrovně stresu. Tako praktická část je zpracována precizně, přehledně, získaná data jsou zajímavá a podložena dobrou metodologií. Získané výsledky jsou udány v tabulkách, jejich interpretace je na dobré odborné úrovni. Práce s literaturou a formální stránka jsou odpovídající. Seznam literatury obsahuje zajímavé a nosné tituly.

Práce přesahuje požadavky na diplomovou práci zejména v praktické části, která je velmi dobře odborně vedená, výsledky jsou originální.

Celkově hodnotím práci jako velmi zdařilou, s dopadem do pedagogické praxe. Pokud by byl o její výsledky zájem, mohou získaná data zvýšit profesionalitu pedagogů.

Otázka: Jaké výstupy vašeho výzkumu jsou podle vás zásadní?

Doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: **výborně**

V Plzni, 5.8. 2018

PhDr. Alena Szachtová, oponent